

发展的
强音

省政协十届四次会议召开,委员们关注中原经济区、城市交通、收入差距、低碳文明等热点问题,并积极建言献策。 晚报记者 张勤 李雪

构建中原经济区 沿三线、两河、高速路网推进

谋划中原经济区建设 需加强省际区域合作

在中原经济区的战略规划中,明确要“强化核心、拓展外延,提升两轴、对接周边”这一战略布局,必然要求加强省际区域合作。

楼晓红委员建议,要采取更为得力的措施,统筹规划、积极引导、大力支持省际区域合作。成立省际区域合作指导机构,指导地方政府建立省际区域合作运作机制。制定省际区域合作优惠政策,给予省际区域合作项目支持和组织支持。

对于构建中原经济区,民盟河南省委员会也给出建议,构建中原经济区应以省会郑州市为核心和“龙头”,以“郑州、洛阳、开封”为骨干,以中原城市群为依托,沿三线(陇海线、京广线、京九线)、两河(黄河、淮河)和高速路网推进。

加快产业集聚区建设 做到“三规合一”

为加快产业集聚区建设,民建河南省委建议,坚持产业集聚区规划和土地利用总体规划、城市总体规划“三规合一”,做到精准对接,合法合规。

完善投融资体系,加快产业集聚区基础设施建设。投融资管理的重点,应从项目管理转向资本市场管理,实现从“投资主导”向“融资主导”的转变。可以考虑允许各省辖市成立产业集聚区资产经营公司。

在立交桥上装隔音墙 斑马线、人行道合理规划

据媒体报道,目前郑州市区内有20多座立交桥均没有设置隔音设施,立交桥产生的噪声非常大,达100分贝。

李明煜委员建议,市城市管理局、市环保局等部门尽快协调,在经过市区的立交桥上安装隔音设施;合理规划斑马线、人行道;合理规划市区的停车位,在闹市区多规划设置一些停车场;合理规划设置过街天桥及地下通道,减少人车混行、人车打架的道路混乱状况。

建地下城市管道综合走廊 马路不再频繁开膛破肚

目前,我省各城市地下管线包含供水、排水、燃气、供电、供热、电信、有线电视等若干大类,分别由城建、电力、广电、电信等多个部门自行建设和管理。地面道路的无序开挖等情况,不仅直接影响城市的景观,也给人们的日常生活和生产安全带来不利影响。

民革河南省委建议,加快我省城市地下管线信息化建设与科学化管理,对各权属单位原有的资料进行整合,不清楚区域的要用仪器重新测其坐标、标高、走向。

在我省各城市逐步推行地下城市管道综合走廊,即在城市地下建造一个隧道空间,将原本架设在地面、敷设在地下各种公用管线汇集其中,同时留有供检修人员行走的通道。共同沟内排水、消防、电气系统、监控设备、通风、照明等附属设施一应俱全。

低碳标准模糊 需要政府尽快确定

民革河南省委建议,由政府主导建立一个更可持续的低碳生活方式,通过新的方式来改进我们的生活习惯,使这种无形的力量推动整个社会的节能减排。政府应以行政命令和规则标准等形式,探讨制定包括交通、建筑、照明、水资源乃至家庭生活每个细节的节能标准和政策,从衣食住行研究科学的生活方式。

政府是节能减排工作的组织者,有关部门要制订机关单位节能减排的实施措施,如公务用车、用水、用电、办公、建筑、就餐等,可以组织发起低碳生活运动,引导民众摒弃和戒除以大量消耗能源、大量排放温室气体为代价的“面子消费”、“奢侈消费”。

遏制滥用抗生素 给医生建不良信用记录

据有关资料显示,我国是世界上滥用抗生素最为严重的国家之一,在使用抗生素的人群中,有1/3以上的人根本不需要用抗生素。

张景林委员建议,制定强制性的抗生素使用规范,将其上升到行政法规的高度,从严管理。在医疗单位实行抗生素控制措施,对医生滥用抗生素行为要记入档案,如果不良记录达到一定程度,要对医生从业资格进行限制。加强和完善药品集中采购工作,加大对零售药店抗生素销售监管力度,努力避免和减少使用抗生素的影响。

春节送礼品 来国美才够有面子

——国美新春庙会 1月21日爆场开幕 这里总有一款你想要的电器产品



豆浆机、电饼铛、烤箱等等,可以帮助您在假期里和家人动手烹饪家庭大餐,大屏幕超清晰的LED电视,给您更多视听享受……

还等什么呢,来国美选一件过年的礼品吧!

新春以旧换新补贴更实惠 拿着车票来国美领礼品

受益于家电以旧换新政策,消费者来国美电器购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑,都可以参加家电以旧换新,享受政府10%的补贴。由于国美电器是河南省家电以旧换新销售和回收双中标单位,消费者在国美购物电器可以享受政府补贴的同时,国美电器也拿出年度销售红利回馈消费,在政府补贴的基础上,最高再让利20%。

而且,为进一步回馈消费者,国美特别推出新年送礼活动。只要消费者凭春节回家的车票、机票到国美购物之后,都可以免费领取汤锅一套,限量1000名,先到先得。

国美呼叫中心启动“售后服务直通车”

目前,国内最大的家电零售连锁企业国美集团呼叫中心行业首个开通了“售后服务直通车”,所谓“售后服务直通车”,即国美借助系统将通过服务热线400-811-3333反馈的需求以邮件的形式同步传递给上游生产商,双方联手第一时间满足用户需求。这不仅极大地提高了行业服务效率,同时也实现消费需求与厂商的零距离对接。而此次服务升级也正是国美积极稳妥地推进五年战略转型的表现之一。

郑州二七广场国美春节礼品领取地点(更多领取地点请关注明天本报信息):

国美二七新活馆:二七广场(德化街45号)

随着兔年春节的临近,消费者开始盘算新春的购物计划,给父母长辈换台新电视、添个空调、送个洗脚盆等等,给女友买个美发棒,给男友送件剃须刀,给小辈买个学习机,或者给朋友送件数码产品等等,每个人都有一个新年心愿,送礼成为新年联络亲情、友情、爱意的最好表达,而国美电器丰富的电器产品、时尚的消费概念,也为消费者提供很多有益的参考。而且,在国美电器随便买一件礼品送亲朋好友,都会让你非常有面子。

聚焦 1月21日国美新春庙会 春节买礼品的首选

据悉,这次国美电器新春庙会不仅全省32家门店全部参与,而且将从1月21日开始,提前释放优惠第一波,届时1月21日16:00开始的新春夜市推出5折惊爆价,全场低至5折,另外,夜市期间购物满2818元送数码相机,还有新春最给力的惊爆机,如9元台铂耳麦,99元8G大容量优盘,280元名牌四灯浴霸,298元11片电油汀,449元洗衣机,2070元的32寸液晶电视等等,同时,预存定金还送新春礼品,存50元送汤锅,存100元送电饭煲等,除了这些超划算的特价机型之外,还有更多时尚、智能、人性化的电器产品,如具有保健功能的按摩棒、按摩椅、足浴盆、空气净化器,智能手机可以帮助你在这假期期间,无论置身何处,都可以网罗世界资讯、沟通随时随地,各种家用小电器如豆

南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 560元起
郑州-杭州 280元起	郑州-上海浦东 160元起
郑州-香港 950元起	郑州-香港往返 1400元起
郑州-首尔 920元起	郑州-新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费



河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com

400-65-96677